







# Российская Газета

Ежедневная общенациональная газета. Выходит с ноября 1990 года. Понедельник, 5 мая 2014. № 99(6371) www.rg.ru

**Федеральный выпуск** 

### **Трагедия** Боевики «Правого сектора» устроили бойню в Одессе

# Май. Кровь. Война

Андрей Васильев

а те четыре дня, что россияне находились на майских каникулах, на украине произошли события, которые потрясают своими жестокостью и ци-

В минувшую пятницу в Одессе погибли, по последним данным, 46 человек, еще 88 были госпитализированы с травмами различной степени тяжести.

Первый конфликт завязался в районе пересечения Жуковского и Александровского, когда радикалы атаковали людей с георгиевскими ленточками. Националистов вывела из себя георгиевская ленточка, которая была повязана на одной машине.

Чуть позже в районе Греческой площади вспыхнул еще один инцидент. Как отметили очевидцы, милиция практически не предпринимала попыток помешать его участникам.

Вскоре стычка возникла в районе Александровской улицы: боевики напали на мирных людей. «Увидев противников, к ним кинулась группа молодых парней, на тот момент еще очень немногочисленная. Все происходило очень быстро. Молодые люди были явно возбуждены. Они осознанно шли на обострение ситуации. Все стычки были сконцентрированы по правой стороне улицы (если смотреть с Соборной площади), так как милиции там не было. Улицу быстро заволокло лымом. В это время милиция смогла -таки установить какое-то подобие кордона и создать «нейтральную полосу» шириной метров в 50, а промайдановские активисты заняли часть Греческой вплоть до кордона. Самооборона тоже передвинулась вперед к кордону милиции. Наступил небольшой перерыв, после которого стороны перешли к метанию друг в друга различными предметами. Началась разборка тротуаров», -- отметил портал «Одесса

А вечером случилось то, что наверняка войдет в историю преступлений против человечности.



Дом профсоюзов в центре Одессы вспыхнул как свечка.



В пятницу в Одессе произошло то, что наверняка войдет в историю преступлений против человечности

Бойцы «Правого сектора» подожгли Дом профсоюзов, где находились сторонники федерализации. Активисты «Правого сектора» и переместились к зданию областного совета профсоюзов Одессы, где укрылись сторонники федерализации. Зная, что в помещениях находятся люди, активисты «Правого секто-

самобороны окружили и сожгли лагерь сторонников федерализации на Куликовом поле. Затем они

контракт Россия готова перейти к предоплате

спецкомандировка Карательная операция

в Славянске началась, как война 22 июня 1941

# Ровно в 4 утра

Юрий Снегирев, Славянск

Славянске началась война. На рассвете 2 мая ровно в 4 утра, в лучших традициях духовных наставников киевских властей, завыли сирены, ударили пушки, закружились над городом присланные на штурм мирного

Гильзами от автоматов был усыпан асфальт, да так, что даже нам, уже привычным, идти было тяжело — полскальзывались. Последний, самый жесткий, этап «антитеррористической операции» выглядел по-бандит-

Даже в Цхинвале агрессоры

детей. А тут все предельно просто: без предупреждений удари-

ли по спящему городу. Армия самообороны сбила первый вертолет. Мы с коллегой из КП Александром Коцом кинулись по лесной дороге к месту падения. На посту нас

Украина, которые прошли 2 остановили повстан-Не удалось решить ни одной проблемы. Но эксперты «РГ» уверены, что договориться вполне возможно-это выгодно всем трем сторонам. Пока же Россия, по словам министра энергетики Александра Новака, не услышала «когда и в каких объемах будет оплачен долг». Украина вместо этого настаивала на возвращении к цене в 268 долларов за тысячу кубов, а Евросоюз за-

Тарас Фомченков

вить елиную цену на топливо лля всех стран, входящих в ЕС. Тем не менее «до 31 мая у украинской стороны будет возможность произвести оплату». И тогда объем газа, который поставят в июне по предоплате, будет равен оплаченному до 31 мая, объяснил Алексанлр Новак



суть российских предложений. И особо подчеркнул, что наша страна не ограничивает поставки газа, а будет предоставлять его в количестве, купленном Ук-

Следующий раунд переговоров состоится через две недели и еше один – в конце мая. Однако уже сейчас ясно, что с такими

диаметрально противоположными полхолами к проблеме решить ее будет непросто. Долг Украины за поставленный газ растет. Он достиг уже почти 3,5 миллиарда евро. И это вызывает серьезную обеспокоенность у ЕС, уверен президент Российского газового союза Сергей Чижов

вступает в силу Наконец-то мы узнаем, сколько мяса в колбасе и есть ли молоко в мороженом

## Прочти и съешь

#### Василий Миронов, Георгий Панин

ПЕРВОГО мая вступили в силу два технических регламента Таможенного союза России, Белоруссии и Казахстана-по молоку и мясу. Теперь не каждую ледышку в наших странах можно будет называть «мороженым», как и не каждую колбасу—«колбасой», тем более «Докторс-

#### Прощай, фруктовый лед!

Отныне мороженым считается продукт, по большей части состоящий из молока. Фруктовый лед и щербет всего лишь «десерты». Такие нормы вводит техрегламент «О безопасности молока и молочной продукции». Так как производители к введению новых стандартов стали готовиться заранее, любимое всеми холодное лакомство в новых упаковках на прилавках появится уже нынешним летом.

А «мороженое»—это уже взбитые, замороженные сладкие «молочные, молочные составные и молокосодержащие продукты». Такое определение дается в новом документе, который стал единым стандартом производства не только мороженого, но и всех молочных продуктов. Причем за основу брался именно российский техрегламент, который уже давно действует.

Новинкой для россиян будут только холодные «десерты».

автомобили Будущим водителям подготовили программы обучения

# Поедут на «М»

#### Владимир Баршев

НЕ ПРОШЛО и полгода, как у будущих водителей появился шанс пройти обучение на новые категории водительских удостоверений.

Министерство экономического развития дало положительное заключение об оценке регулирующего развития на приказ министерства образования и науки, утверждающий программы подготовки водителей. Так что остается теперь дождаться, когда этот документ будет зарегистрирован в министерстве юстиции и официально опубликован. После этого автошколы смогут получить лицензии на обучение водителей по новым категориям и подкатегориям. А после этого через три месяца в ГИБДД уже придут, подготовленные в соответствии с новыми требованиями, молодые водители, чтобы сдать экзамен на водительское удостоверение. Сначала человек получает в автошколе профессию водитель, а только потом уже идет сдавать экзамен.

#### **ТУРИЗМ**

У российских туристов на первом месте оказались весенние экскурсии по Санкт-Петербургу. На вто-ром—Прага, а на третьем—Стамбул



Жителям Славянска пока удается отбивать одну атаку за другой.

Официальные курсы валют ЦБ России c 01.05.14

Австралийский доллар Азербайджанский манат Армянский драм\*

Венгерский форинт\*\* Вон Республики Корея\*\*\* Датская крона

Казахский тенге\*\* Канадский доллар Киргизский сом\* Титовский лит

Норвежская крона

за поставляемое Украине топливо

Сегодня деньги—завтра газ

Таджикский сомони Турецкая лира Узбекский сум\*\*\*

73,4627 16,8067 15,6941

Швейцарский франк Южноафриканский рэнд

